
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 5 trang 99 SGK Toán 4 tiết Luyện tập chung 

Bài 5 (trang 99 SGK Toán 4): Một lớp có ít hơn 35 học sinh và nhiều hơn 20 học sinh. Nếu 

học sinh trong lớp xếp đều thành 3 hàng dọc hoặc thành năm hàng thì không thừa, không 

thiếu. Tìm số học sinh của lớp đó. 

Lời giải: 

Xếp 3 hàng, không thừa, không thiếu bạn nào; vậy số học sinh chia hết cho 3. 

Xếp 5 hàng, không thừa không thiếu bạn nào; vậy số học sinh chia hết cho 5. 

Số vừa chia hết cho 3 vừa chia hết cho 5 là : 0; 15; 30; 45; … 

Mà lớp ít hơn 35 học sinh nhiều hơn 20 học sinh nên có 30 học sinh. 
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